
Pagina 1 van 3 

 

Notulen 20 februari 2024 
 

Milieuvereniging Land van Cuijk           
        -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 
 

VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 20 februari 2024 
 

Aanwezig: Geert, Harrie, Jan, Sylvia en Theo (bestuursleden); Fons, Jacintha, Marcel en 

Willy (leden); Suzanne de Zoeten. 

Afgemeld: Henk (lid). 

Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 
 

1. Opening 

Theo opent de vergadering om 20.05 uur.  

 

2. Vaststellen agenda 

Toegevoegd worden punt 10a: Nieuwe voorzitter; en punt 10b: activiteit na de 

ledenvergadering. 

 

3. Drinkwater maken vanuit effluent waterzuivering 

Suzanne de Zoeten, lid van het dagelijks bestuur van waterschap Aa en Maas, houdt een 

presentatie over ‘RWZI als waterfabriek. Naar een circulair waterbeheer’. Water zuiveren is 

voornamelijk stikstof en fosfaat verwijderen. Maar er zit nog veel meer in, zoals 

plasticdeeltjes en medicijnresten. Het effluent (gezuiverd riool-/afvalwater) gaat momenteel 

de Maas in, waarom niet proberen hier drinkwater van te maken? Technisch kan het, en de 

kosten zijn niet groot (behalve dan die van gebruik van energie). Suzanne zal dit alles in een 

artikel voor de komende Bladgroen beschrijven. 

 

4. Opmerkingen over de notulen van 23 januari 2024 

a. Tekstueel  

Geen opmerkingen. 

 

b. Inhoudelijk 

 Pagina 4, punt 2: Sylvia heeft een brief naar de ODBN gestuurd om nu eindelijk eens het 

bedrag van de griffierechten op onze rekening te storten. 

 

c. Actiepuntenlijst 

Een aantal punten is afgewerkt, een aantal moet nog. 

 

5. Financiën  

Voor het secretariaat is een nieuwe laptop aangeschaft. 

 

6. Mededelingen 

a. Post 

Ontvangen post: 24004-24012 

Verzonden post: 24002-24005 



Pagina 2 van 3 

 

Notulen 20 februari 2024 
 

b. Zwart/witboek 

 Voorafgaand aan deze vergadering is Sylvia bij de bezwarencommissie geweest omdat 

we bezwaar hebben gemaakt tegen de omgevingsvergunning voor het aanleggen van 

betonpaden aan de Graafsedijk in Cuijk. We moeten waarschijnlijk weer naar de rechtbank in 

’s-Hertogenbosch. 

 Het College van B&W wil dat we ook eens samen met de ZLTO een veldtocht 

organiseren. Op een bijeenkomst op Landgoed de Barendonk is Geert de voorzitter van de 

ZLTO tegen gekomen, en heeft geprobeerd dit te regelen. Maar deze laatste houdt de boot af 

(heeft een diverse achterban). 

 We hebben een brief over subsidiefraude door een bedrijf aan de Hoekstraat in 

Rijkevoort aan de leden van de Provinciale Staten gestuurd. 

 Geert is door omroep Max gevraagd mee te werken aan een programma met een ‘boze 

boer’ en een ‘huilende burger’. Daar paste hij voor. In plaats daarvan heeft hij voorgesteld de 

aanpak van stank door de gemeente, met als casus de stank in Wanroij, in het programma te 

verwerken. Omroep en gemeente gingen daar mee akkoord. 

 Het Brabants Burger Platform voert (ook) een project uit over de aanpak van geurhinder. 

Dit project kan op subsidie van de Provincie rekenen. 

 Het project Tiny Houses (https://peelnatuurdorp.nl/tiny-houses-2/) moet nog eens kritisch 

bekeken worden. Geert vraagt Gerard om dit mede te doen. 

 De kwestie Meisevoort in Gassel is nog steeds niet opgelost. Ambtelijke bureaucratie is 

hier de oorzaak van. 

 Op 2 september organiseert de gemeente Land van Cuijk een groots opgezette 

bijeenkomst waar Alex Datema, de man met een hoofdfunctie bij de Rabobank die een goed 

verhaal in de Groene Amsterdammer heeft geschreven over de duurzame richting van de 

landbouw, zal spreken. Deze bijeenkomst is bedoeld voor heel noordoost Brabant. 

 We hebben een zienswijze geschreven op de geurvisie van de gemeente. Deze staat op 

onze site. 

 Op de gemeenteraadsvergadering van 22 februari staat het ontwikkelingsplan ‘De Kuilen’ 

op de agenda. 

 

7. Dommelsvoort 

De “Inter-dorpsraad Kraaijenbergse Plassen” (waarin wijk- en dorpsraden, Stichtingen en 

Milieuorganisaties zitten), wil het Telosplan door de gemeente laten uitvoeren, en heeft 

aangegeven voor wat betreft de ontwikkeling van het waterrecreatiepark Dommelsvoort 

behoefte te hebben aan een reguliere afstemming met de gemeente en Topparken en aan 

participatie en kernendemocratie door haar nader te betrekken bij de uitwerking en toetsing 

van de plannen van Topparken. 

 

8. Natuurvisie gemeente 

Wij willen de zones uit onze Omgevingsvisie omzetten in een plan. Natuurzones die ook in de 

gemeentelijke Natuurvisie staan, zoals de Oploosche Molenbeek. Daarnaast hebben we 

plannen om te werken aan een zone van Vortum naar de Vlagberg. De gemeente heeft 

inmiddels een digitale GIS (Geografische Informatie systemen) kaart met alle natuuropgaven 

en ambities voor het Land van Cuijk. De gemeente wil dat we de kennis die bij ons aanwezig 

is op perceelsniveau met haar delen. Dan  neemt zij die op in de lopende en blijvende 

gebiedsprocessen voor natuurontwikkeling met het gebied. Van deze gebiedsprocessen 

worden ook voortgangsverslagen gemaakt. Geert en Willy willen met ambtenaren een 

werkgroep formeren om van plan naar uitvoering te gaan. Deze werkgroep moet van start 

gaan na vaststelling van de natuurvisie (planning 4 april). 
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9. Actualisatie omgevingsvisie 

Dit punt is naar de volgende vergadering doorgeschoven. 

 

10. Bladgroen 

Voor de eerste Bladgroen van dit jaar zijn 3 artikelen en 1 conceptartikel binnen. De deadline 

is 1 maart. 

 

10a. Nieuwe voorzitter 

De door Theo gepolste kandidaat ziet af van deze functie. Theo heeft een andere kandidaat op 

het oog, en zal deze benaderen. Daarnaast roepen we onze leden op met kandidaten te komen. 

Theo maakt een oproep, en Jan verstuurt deze. 

 

10b. Activiteit na de ledenvergadering 

Wat doen we na de ledenvergadering? De film ‘Onder het maaiveld’ vertonen. In Grave is er 

een ruimte voor vergaderingen waar ook films vertoond kunnen worden. Jacintha vraagt of 

we daar terecht kunnen (en wanneer) en of de film daar getoond kan worden. Mogelijk 

moeten we dan op een andere dag de ledenvergadering houden. 

 

11. Rondvraag 

Suzanne: een aantal inwoners in Escharen  heeft de gemeente gevraagd om op gemeentegrond 

een voedselbos te mogen beginnen. Geert geeft contactgegevens van ervaringsdeskundigen 

door. 

Sylvia: gaat op 27 februari naar een bijeenkomst van het Platform Natuur en Landschap waar 

het bomenbeleidsplan besproken wordt. Jan stuurt haar onze zienswijze op het 

bomenbeleidsplan van de voormalige gemeente Mill en St. Hubert. 

 

12. Volgende vergadering 

Deze is op 19 maart, zelfde tijd en plaats. 

 

13. Sluiting 

Theo sluit de vergadering om 22.35 uur. 
 

Agenda 

Di 23 januari  20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 20 februari 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 19 maart 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Vr 5 april  ?? 19.30 uur   ledenvergadering De Jachthoorn 

Di 16 april 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 14 mei 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Wo 22 mei  internationale dag van de biodiversiteit  

Vr 14 juni ??  veldtocht 

Di 11 juni 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn  

Di 2 juli 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Ma 2 september ??  bijeenkomst  Schouwburg Cuijk 

Di 3 september 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 1 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 29 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 26 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 17 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Jan Reijnen, secretaris  


